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1.​ Godkjenning av innkalling og saksliste 
2.​ Gjennomgang og godkjennelse av referat fra 12. Juni 2025 

a.​ Referat tilpasset og godkjent 
3.​ Gjennomgang av epost. Når man har lest mailer man ikke skal forholde seg til, må 

mailene settes som ulest igjen så de ikke går ut av fokus. Eivind leie kajakker til 
studenter på USN. Hvis ikke-kommersielt bør kajakker kunne lånes ut gratis, hvis ikke 
130 kr dagen per kajakk 

4.​ Naustet. Fremdrift, økonomi, Hva skal klubbhuset hete? 
Det er jobbet mye i sommer, hvem gjør hva fremover. Teknikerrommet skal lages  
gjennom vinteren. Oppgaver må fordeles. Blir mye lager på rommet. En tørr sone og en 
våt sone. Skal kjøpes inn avfukter. Bygge hyller, ting som ikke brukes ofte høyt oppe. 
Møbler og pynting til møterommet. Bilder skal henges opp over hele bygget. Bruken av 
kajakkplassene må gås opp og utleie settes opp. Plastservise og pappkrus til 
møterommet. Overtagelsesdato er ikke fastsatt ennå. Økonomien rundt naustet 
gjennomgått av Kristine. God kontroll og cashflowen henger sammen. De store 
regningene er betalt. Uteområdet vil koste en del.Navn: Naustet og gamlenaustet. 



Eivind Kamfjord gis gratis leieplass i fem år for arbeidet han har gjort med naustet. 
Blomster til alle i komiteen på festen. Vi vet ikke om flere steder å søke om midler til 
naustet. Bjørn kjøper 16 stoler og to hyller på IKEA og Egil skaffer skjerm til møterom. 
Egil tar også ansvar for forsikring av bygg 

5.​ Økonomi.  Vi har fått utbetalt 701 000,- i anleggsmidler fra Færder kommune/Vestfold 
fylkeskommune 

6.​ Turer. Egil. Alle turer fremover er satt opp med turledere. Innspill fra tur tas til case på 
samling. Hvordan håndtere nervøse turdeltakere. Forholdene på turer bør 
kommuniseres ift påkrevd nivå før turen gjennomføres. Unngå bruk av Risbrua som 
startsted i sommerperioden. 

7.​ Kurs. Ole Magnus. Bra deltagelse på kursene i august, Randi er en rekrutteringshelt. 
Fornøyde deltagere. Teknikkurs bra deltagelse og det kommer seg for det siste 
teknikkurset. En ny AL i klubben i år, Aileen Antonsen. Tenke på hvem vi vil få med på 
AL-kurs fremover 

8.​ 15/25 Surfski trening. Ole Magnus. Vi må i gang med treninger, ellers kan vi miste 40 
000 vi har fått tildelt for å starte aktivitet og kjøpe inn båter. OM og Geir har gjennomført 
Teknikkurs. Både Geir, HP og OM skal ta Trener 1 (AL) kurs nå i september 

9.​ 16/25 Svømmehall. Egil. Svømmehall fra uke 42, 14.10-24.03. Bør rullekurs kjøres over 
tre kvelder heller enn to for at flere skal knekke koden? Vi fortsetter med to kvelder. 
Rullefrie kvelder også for å gi mer plass til ferske deltagere. Bør være mulig å variere 
innholdet. Vi utvider evnt sesongen på vårparten, men ikke på høsten. Klokken 19-21 
som tidligere 

10.​17/25 Fest 5. September. Tone/Toril. Tone, Toril og Wenche vil arrangere. Må sende ut 
invitasjon til alle, bruk medlemsregisteret. Starter klokka 18. 25 påmeldte så langt. 
Hvordan bør formatet på festen være? Bruker plassen foran og deler av hallen. Formell 
åpning av bygget ved Egil 18:15. Ikke inviter givere. Plaketter fra givere skal henges 
opp.Grilles mat ute, angusburgere, brød og salat. Venter med å kjøpe grill til våren. 
Stoler og bord må skaffes. Kjøpe 16 stoler til møtebordet på Ikea (Bjørn). Låne seks 
bord fra Oslo til festen (Bjørn) Egil og OM tar med grill 

11.​18/25 AL tur til Wales. Kristine/Egil. Kristine og OM lager en arbeidsgruppe 
12.​19/25 Oppgavefordeling, hvem gjør hva. Egil. Kristine har økonomi, OM kurs, Egil 

turer, Toril medlemsregister, Bjørn naustet og utleie av kajakker og plasser, Egil alt annet 
13.​Eventuelt. 

Fotokonkurranse. En del bra bidrag 
Forsikring naustet. Beløp avklares med forsikringsselskap 
 


